



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ СТРУКТУРНИ И
ИНВЕСТИЦИОННИ ФОНДОВЕ



МИГ
БЯЛА СЛАТИНА



ЕДНА ПОСОКА
МНОГО ВЪЗМОЖНОСТИ
ПРОГРАМА ЗА
РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ

„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в селските райони“
Подмярка 19.2 „Прилагане на операции в рамките на стратегии за водено от общностите местно развитие“
Мярка 19 „Водено от общностите местно развитие“ от Програмата за развитие на селските райони 2014 – 2020 г.
Споразумение № РД50-29/16.04.2018 г.

**ПОСТЪПИЛИ ВЪПРОСИ ОТ КАНДИДАТИ И РАЗЯСНЕНИЯ ПО ТЯХ ПО ПРОЦЕДУРА
№BG06RDNP001-19.265 МИГ БЯЛА СЛАТИНА 6.4 „ИНВЕСТИЦИИ В ПОДКРЕПА НА НЕЗЕМЕДЕЛСКИ ДЕЙНОСТИ“
ОТ ПРОГРАМАТА ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ 2014 - 2020 Г.,**

№	Дата на получаване	Данни на подателя (име и/или ел. поща) / Въпрос	Разяснения от МИГ
1.	21.05.2020	Здравейте, Бихте ли ме информирали дали новорегистрирана фирма може да кандидатства по мярка 6.4 Инвестиции в подкрепа на неземеделски дейности, или трябва да има фирмена история и приключила финансова година? Става въпрос за изграждане на автомобилка на самообслужване, като ще бъдат открити нови работни места. Дали бихме имали шанс за одобрение, при условие, че фирмата ще е новорегистрирана? Благодаря предварително! Стяняна Митева stilyana_93@abv.bg	1. Условията за кандидатстване по настоящата процедура НЕ СЪДЪРЖАТ ограничение за кандидатстване с проектно предложение на новорегистрирана фирма. Съгласно изискванията за допустимост по процедура BG06RDNP001-19.265 МИГ Бяла Слатина 6.4 „Инвестиции в подкрепа на неземеделски дейности“, посочени в <i>т.ІІІ „Допустими кандидати“</i> , допустими са кандидати земеделски стопани или микропредприятия, регистрирани като еднолични търговци или юридически лица по Търговския закон, Закона за кооперациите или Закона за вероизповеданията, както и

		<p>физически лица, регистрирани по Закона за занаятите, със седалище за ЮЛ и постоянен адрес за физическите лица на територията на МИГ Бяла Слагина.</p> <p>2. По отношение на втория въпрос, необходимо е да се уточни, че разяснението по настоящата процедура не могат да съдържат становище относно качеството на проектното предложение. Решение относно допустимостта на даден проект и кандидат може да бъде взето само от Комисията за подбор на проектни предложения, която се назначава от Председателя на УС на МИГ и която ще разполага с цялата специфична информация относно проектното предложение.</p>
<p>Дата на разяснения от МИГ 29.05.2020</p>		
<p>2.</p>	<p>Уважаеми госпожи и господа,</p> <p>Имаме следния въпрос: Допустимо ли е управителя на дружество ЕООД, кандидат по мярка Мярка 6.4 "Инвестиции в подкрепа на земеделски дейности", при одобрение на проект/БП, освен като управител на дружеството да работи и на трудов договор при друг работодател. Ако ДА, има ли ограничение на колко часа. Благодарим за отделеното време.</p> <p>Мария Милева m.andronova@abv.bg</p>	<p>1. По отношение заетостта на управителя на дружество, в Условията за кандидатстване по процедура BG06RDNP001-19.265 МИГ Бяла Слагина 6.4 „Инвестиции в подкрепа на земеделски дейности” НЕ Е ПОСТАВЯНО изискване или ограничение за часове. Всеки управител на дружество може правомерно да бъде назначен както по трудов договор, така и по договор за управление и контрол. Трудовият договор се сключва и регулира от трудовото законодателство, докато договорът за управление и контрол е специфичен граждански договор, който се регулира от облигационното право.</p> <p>Когато управителят е назначен по трудов</p>

		<p>договор, то тогава отношенията между него и представляваното от него дружество се установяват, провеждат и прекратяват по реда на Кодекса на труда (КТ) по стандартните правила, които се прилагат за трудовите правоотношения.</p> <p>В допълнение, единственото условие към кандидатите по настоящата процедура е в случай, че те предвиждат разкриването на работно място в резултат от изпълнението на проекта, което трябва да е целогодишно, по трудово правоотношение, на 8 часа работно време.</p>
--	--	---

29.05.2020 г.

Утвърдил:

ИНЖ. ИВО ПЕТКОВ

Председател на МИГ Бяла Слатина

